



В Калужской области вынесен приговор в отношении сотрудника исправительной колонии по факту получения взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении начальника отряда отдела по воспитательной работе с осуждёнными ФКУ ИК-3 УФСИН России по Калужской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за совершение действий в пользу взяткодателя, если такие действия входят в служебные полномочия должностного лица), ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за совершение незаконных действий (бездействия)).

Следствием и судом установлено, что в 2014 году осуждённый, являясь начальником отряда отдела по воспитательной работе с осуждёнными ИК-3, действуя из корыстной заинтересованности вопреки интересам службы, пообещал лицу, которое отбывало наказание в указанном исправительном учреждении, за взятку оказать содействие в предоставлении облегченных условий содержания в исправительном учреждении. После достигнутой договоренности лицо, отбывающее наказание в исправительной колонии, оплатило ремонт личного автомобиля осуждённого на сумму 30 тысяч рублей. Взамен осуждённый поспособствовал переводу лица, отбывающего наказание в исправительной колонии, из обычных в облегченные условия отбывания наказания.

Также, в 2015 году осуждённый, желая сократить объём материальных затрат на ремонт своего автомобиля, потребовал от лица, отбывающего наказание в исправительной колонии, частично оплатить работы по ремонту его автомобиля, пообещав взамен предоставить поощрение в виде дополнительного свидания с родственниками без достаточных к тому оснований, а также оказывать лицу всяческое покровительство. После достигнутой договоренности лицо, отбывающее наказание в исправительной колонии, оплатило ремонт личного автомобиля осуждённого на сумму не менее 20 тыс. рублей.

В ходе предварительного следствия осуждённый свою вину не признал. Органами предварительного следствия был проведён комплекс следственных мероприятий, в результате чего установлены все обстоятельства совершённых преступлений.

Суд, оценив собранные по уголовному делу доказательства, вынес обвинительный приговор, в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

соответствии с которым подсудимому назначено наказание в виде трёх лет шести месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.

19 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1054711>